

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Magyar Szörf Szövetség online elnökségi szavazásáról, 2022. április 27-én.

Szavazott:

- Szalay Balázs, elnök
- Koszti Gábor, elnökségi tag
- Körtvélyesi Miklós, elnökségi tag
- Morvai Adrienn, elnökségi tag
- Pártos György, elnökségi tag

Előterjesztő: Körtvélyesi Miklós, elnökségi tag

Előterjesztés:

Júliusban Hágában megrendezésre kerül a 2022. évi World Sailing Ifjúsági Világbajnokság. Válogatót szükséges kiírni 1 fiú és 1 lány részvételére, melyre – Utassy Loránnal egyeztetve – javaslatunk a következő:

A fenti versenyre a szövetség benevezett 1-1 fiú-lány versenyzőt a határidő előtt (januárban), a végleges nevet június 1-ig kell leadni. A korrekt döntést illetően szükségesnek tartjuk egy kvalifikációs verseny rendezését. A határidő lejártá előtt sem érdemi külföldi junior verseny, sem hazai bajnoki nem lesz, és vélhetően több aspiráns felszerelése csak május közepén érkezik be az országba, így célszerűnek tartjuk május utolsó hétvégéjén, vagy a Raceboard VB teljes időtartama alatt egy "standby" válogató verseny megrendezését. (Véleményünk szerint a VB-t ez a "betét verseny" nem zavarná.)

A szövetség oldalán létrehoznánk egy nevezési felületet, közben tájékoztatnánk az egyesületeket, a nevezési határidő után pedig létrehoznánk egy messenger vagy whatsapp csoportot, ahol folyamatosan tájékoztatást adnánk, hogy a VB mely napjain (időjárástól függően) lenne verseny. Ha ezt az elképzelést meredeknek ítéli az elnökség, akkor javasolom, hogy fixáljuk a május 27-29-et. Ez persze rizikósabb, ha nincs szél.

A versenyen várhatóan 4-6 fiú, és 2-3 lány versenyző venne részt.

22/2022. (04.27.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül úgy határoz, hogy a júliusban Hágában megrendezésre kerülő 2022. évi World Sailing Ifjúsági Világbajnokságra válogatót ír ki 1 fiú és 1 lány részvételére, az alábbiak szerint:

Az a versenyző (1 fiú, 1 lány) szerez indulási jogot a 2022. évi World Sailing Ifjúsági Világbajnokságon történő részvételre, aki a Raceboard Világbajnokság megrendezésének idején és helyszínén, május 27-29. között minimum 2 versenynapon a legeredményesebben teljesít. A válogatási rendszer pontos kiírását az Edzőbizottság fogja meghatározni, legkésőbb május 6-ig.

Kelt: Budapest, 2022. április 27.